
óÅÍÉÎÁÒ 131. îÁÊÔÉ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÀ ÞÅÔÙÒÅÈÍÅÒÎÏÇÏ ËÕÂÁ É ÅÇÏ ÏÄÎÏÍÅÒÎÏÊ, Ä×ÕÍÅÒÎÏÊ É ÔÒÅÈÍÅÒ-ÎÏÊ ÇÒÁÎÑÍÉ.2. åÓÌÉ A ÓÁÍÏÓÏ�ÒÑÖÅÎÎÙÊ Ï�ÅÒÁÔÏÒ × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å, ÔÏ ImA? = KerA. äÏËÁÚÁÔØ.3. îÁÊÔÉ ÄÌÉÎÕ É ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÁ, Ï�ÕÝÅÎÎÏÇÏ ÉÚ ÔÏÞËÉ M = (5; 1; 0; 8) ÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔØ,�ÒÏÈÏÄÑÝÕÀ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÉ (1; 2; 3; 4), (2; 3; 4; 5), (2; 2; 3; 7).4. îÁÊÔÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ (1; 2; 5) ÄÏ �ÒÑÍÏÊ x = t, y = 1� 2t, z = 3 + t.5. äÁÎÙ ÔÒÉ �ÌÏÓËÏÓÔÉ 2x + 3y � 4z + 5 = 0, 2x � z + 3 = 0, x + y � z = 0. îÁ�ÉÓÁÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ�ÌÏÓËÏÓÔÉ, �ÒÏÈÏÄÑÝÅÊ ÞÅÒÅÚ ÌÉÎÉÀ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ Ä×ÕÈ �ÅÒ×ÙÈ �ÌÏÓËÏÓÔÅÊ É �ÅÒÅÓÅËÁÀÝÅÊ ÔÒÅÔØÀ�Ï �ÒÑÍÏÊ, �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÏÊ ÌÉÎÉÉ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ �ÅÒ×ÙÈ Ä×ÕÈ �ÌÏÓËÏÓÔÅÊ.6. äÁÎÙ Ä×Å �ÌÏÓËÏÓÔÉ A: 2x+3y+4z+6 = 0, B: 2x� y+ z� 6 = 0. îÁÊÔÉ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ �ÌÏÓËÏÓÔÉC, ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ �ÌÏÓËÏÓÔØ B ÄÅÌÉÔ �Ï�ÏÌÁÍ Ä×ÕÇÒÁÎÎÙÊ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ �ÌÏÓËÏÓÔÑÍÉ á É ó.7. ðÒÉ ËÁËÏÍ ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÏÍ É ÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏÍ ÕÓÌÏ×ÉÉ ÔÏÞËÁ x0; y0; z0 ÌÅÖÉÔ ÍÅÖÄÕ Ä×ÕÍÑ �ÁÒÁÌ-ÌÅÌØÎÙÍÉ �ÌÏÓËÏÓÔÑÍÉ AX +BY + CZ +D = 0, AX +BY + CZ + E = 0?


